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Udeleženci 9. BOOM pred Spominskim centrom 
Nikola Tesla v Smiljanu, 8. VIII. 2019.

Člani DPOMS med puljenjem zlate rozge na Jar-
škem produ, 14. IX. 2019.

(foto: Rudi Kraševec)

Mednarodno srečanje odonatologov Balkana (BOOM)

Med	2.	in	9.	avgustom	2019	je	tokrat	na	Hrvaškem	potekalo	že	deveto	Mednarodno	sre-
čanje	 odonatologov	 Balkana	 (BOOM),	 glavni	 namen	 katerega	 je	 izobraževanje	 mladih	
odonatologov	in	proučevanje	 lokalne	favne	v	eni	od	najmanj	raziskanih	evropskih	regij.	
Udeležilo	se	ga	je	22	udeležencev	iz	Slovenije,	Hrvaške,	Srbije,	Bosne	in	Hercegovine,	Ma-
kedonije,	Nemčije,	Nizozemske,	Finske	in	Madžarske.	Tokratni	glavni	organizator,	hrvaško	
združenje	Hyla,	je	skupaj	s	SOD	organiziral	terensko	delo	v	Gorskem	Kotarju	in	Liki,	kjer	
smo	obiskali	85	vod	in	zabeležili	46	vrst	kačjih	pastirjev,	kar	predstavlja	64	%	odonatne	
favne	Hrvaške.	Prihodnje	leto	se	na	deseto	srečanje	odpravljamo	v	Bosno	in	Hercegovino.

Zapisal: Damjan Vinko

Deteljin modrin – prezrt biser savskih prodov 2019

V	Društvu	za	proučevanje	in	ohranjanje	metuljev	Slovenije	smo	v	letu	2019	že	sedmo	leto	
zapored	uspešno	zaključili	projekt	Deteljin	modrin	–	prezrt	biser	savskih	prodov.	Pozor-
nost	smo	posvetili	tako	deteljinemu	modrinu	kot	tudi	travniškemu	postavnežu	in	močvir-
skemu	cekinčku,	ravno	tako	zavarovanima	vrstama	metuljev,	ki	ju	najdemo	v	neposredni	
bližini	savskih	prodov.	Opravili	smo	popise	dnevnih	metuljev,	izvedli	delavnice	za	otroke	
ter	organizirali	fotografske	razstave	in	delovne	akcije	odstranjevanja	zlate	rozge.	Eden	iz-
med	glavnih	rezultatov	projekta	v	letu	2019	je	plakat	Metulji Ljubljane in okolice.	Kdor	bi	
ga	želel	 imeti,	naj	 to	sporoči	na info.metulji@gmail.com.	Projekt	 je	sofinancirala	Mestna	
občina	Ljubljana.

Zapisal in fotografiral: Primož Glogovčan

Glej, netopir!

V	SDPVN	smo	v	oktobru	2019	izdali	svežo	številko	društvenega	biltena	Glej, netopir! To-
kratna	številka	predstavlja	rezultate	projekta	Netopirji	–	skrivnostni	Ljubljančani	4	in	po-
nuja	pregled	delovanja	svetovalne	linije	Netopirofon,	ki	kaže,	da	vsako	leto	prejmemo	več	
vprašanj	–	že	preko	200	na	leto.	Razveseljive	so	tudi	nove	najdbe	redkih	ali	redko	zabele-
ženih	vrst,	o	katerih	poročajo	udeleženci	bioloških	taborov.	V	biltenu	lahko	prebirate	tudi	
o	utrinkih	s	praznovanj	Mednarodne	noči	netopirjev	2018	in	2019.	Aja,	pišemo	pa	tudi	o	
netopirskem	gvanu.	Vabljeni	k	branju.	Svoj	izvod	tiskanega	glasila	lahko	dobite	pri	SDPVN.

Zapisal: Simon Zidar

Izlet na jelenji ruk 2019

V	poznih	poletnih	dneh,	ko	nastopijo	prve	nizke	temperature	in	že	diši	po	jeseni,	se	jele-
ni	začnejo	pripravljati	na	parjenje.	Njihovi	paritveni	obredi,	znani	tudi	kot	jelenji	ruk,	so	
nadvse	zanimivo	doživetje	za	vse,	ki	radi	prisluhnejo	zvokom	narave.	Tako	smo	v	društvu	
Dinaricum	20.	septembra	2019	že	tradicionalno	organizirali	izlet	na	jelenji	ruk.	Tokrat	nas	
je	pot	popeljala	na	Bloke,	na	kmetijo	Bedenk,	kjer	nas	je	toplo	sprejel	Jure	in	nas	pričakal	
z	domačimi	kozjimi	dobrotami	z	oznako	»Medvedu	prijazno«,	in	že	skoraj	takoj	smo	lahko	
s	kmetije	zaslišali	rukanje.	Nekaj	čez	deset	smo	se	tiho	odpravili	na	bližnje	travnike,	kjer	
smo	zelo	od	blizu	slišali	najprej	enega	jelena,	kasneje	pa	so	se	mu	pridružili	še	vsaj	trije,	
sicer	malo	bolj	oddaljeni,	pa	zato	nič	manj	glasni.	Eden	izmed	udeležencev	je	s	seboj	prine-
sel	tudi	posebno	cev,	t.	i.	rukalo,	s	katero	nam	je	pokazal,	kako	se	izziva	jelene.	Na	njegovo	
rukanje	 so	 se	 jeleni	 tudi	 glasno	odzvali.	Po	 skoraj	uri	 in	pol	uživanja	v	poslušanju	 tega	
nenavadnega	zbora	smo	se	odpravili	nazaj	proti	kmetiji.	Kljub	nizkim	 jesenskim,	skoraj	
zimskim	temperaturam	je	bil	izlet	pravo	doživetje,	ki	bo	vsem	udeležencem	ostalo	v	lepem	
spominu.

Zapisala: Špela Hočevar


